

## Поют артисты Большого театра

В Новосибирском театре оперы и балета состоялись первые спектакли с участием артистов Большого театра СССР. Перед новосибирцами предстали два лучших исполнителя центральных ролей оперы «Пиковая дама» Германа и Лизы — народный артист РСФСР В. Ивановский и заслуженная артистка РСФСР Н. Соколова.

Мне кажется, что выступления гостей на нашей сцене показали, как можно вносить в спектакль новые черты и в то же время войти сразу в ансамбль исполнителей, не нарушая его. В. Ивановский и Н. Соколова — исполнители ярких творческих индивидуальностей — смогли повести всех нас за собой и одновременно замечательно подчиниться нашим творческим намерениям.

Голос Н. Соколовой звучал сильно и красиво. Нюансы от тончайшего, нежнейшего оттенка до высокого драматизма в сцене у Зимней канавки были переданы певицей с большим мастерством.

Образ Германа у В. Ивановского развивался в спектакле постепенно, становясь с каждой картиной все сильнее и драматичнее. Превосходно была проведена сцена в спальне графини и финальная сцена в игорном доме.



Новосибирцы тепло приняли гостей. Предстоят новые встречи с артистами оперы и балета Большого театра, которых с нетерпением ждут и новосибирские зрители и артисты нашего театра.

**М. БУХВИНДЕР.**

Народный артист РСФСР, главный дирижер Новосибирского театра оперы и балета.

\* \* \*

На снимке: В. ИВАНОВСКИЙ (Герман), Н. СОКОЛОВА (Лиза).

Фото Н. Соничевой.